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題目一題目一題目一題目一：：：： 

有一系統，其輸入輸出轉移函數為： 2
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（a）此系統的直流增益（DC gain）為若干？

【8分】 

（b）若在此系統的輸入端施加一單位步階 

（unit step）信號，則輸出信號的最大百分

超振量（maximum percentage overshoot）

為若干？（請參考圖 P1）【9分】 

（ c）若在此系統的輸入端施加一振幅

（magnitude）為 1，頻率為 1.35赫（Hertz）

之弦波信號，則輸出信號之振幅為若干？ 

【8分】 

 

題目二題目二題目二題目二：：：： 

在圖 P2的單位負回授控制系統中，若順向轉移函數（forward transfer function）
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，則使此系統穩定的條件為何？【25分】 

 

 

 

 

題目三題目三題目三題目三：：：： 

在圖 P3的單位負回授控制系統之順向轉移函數 ( )
( 1)( 5)
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，則： 

（a） 當輸入為單位步階（step）信號時，K的值應為若干才能使穩態誤差（steady state error）

為零？【12分】 

（b） 當輸入為單位斜坡（ramp）信號時，K的值應為若干才能使穩態誤差之值小於 10%？

【13分】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

題目四題目四題目四題目四：：：： 

在圖P4的單位負回授控制系統中，若順向轉移函數
( 5)
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，其中K=100。 

（a）請繪出其波德圖（Bode plot）並在圖上標記關鍵的數據。【13分】 

（b）此系統的相位邊限（phase margin）與增益邊限（gain margin）分別為若干？請在圖上

註明如何計算而得。【12分】 
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圖 P4 


